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Μια πολύ επίκαιρη ανάγκη των μαθητών είναι ο όγκος της σχολικής τους τσάντας. 

Ιδιαίτερα στο γυμνάσιο και ακόμη περισσότερο στο λύκειο, όπου τα βιβλία και τα 

τετράδια πληθαίνουν, η σχολική τσάντα γίνεται πολλές φορές υπερβολικά μεγάλη, 

με αποτέλεσμα ενόχληση των γύρω ατόμων και δυσκολία στην τοποθέτηση δίπλα 

στο θρανίο. Αυτό επηρεάζει ιδιαίτερα παιδιά τα οποία μετακινούνται με λεωφορείο 

ή ταξί από και προς το σχολείο τους, όπου δεν υπάρχει ποτέ ο απαραίτητος χώρος 

για μια σχολική τσάντα που ασφυκτιά από τον όγκο των βιβλίων, που πολλές φορές 

καταλήγουν να τη σκίζουν. 

Αυτήν την δυσκολία έρχεται να λύσει η «σχολική τσάντα που χωράει τα πάντα»! 

Πρόκειται για μια σχολική τσάντα κατασκευασμένη από ένα ανθεκτικό και εύκαμπτο 

υλικό, πλαστικό, δέρμα ή κάποιο άλλο, η οποία να έχει εσωτερικά τη μορφή ντοσιέ 

«φυσαρμόνικα». Θα έχει δηλαδή μικρές θήκες από πλαστικό, έτσι πιο ευέλικτες, 

όπου οι μαθητές θα τοποθετούν τα διάφορά τους βιβλία. Η τσάντα, με τον τρόπο που 

θα είναι σχεδιασμένη όμως, και λόγω ακριβώς της ευελιξίας των θηκών, οι οποίες 

βοηθούν ώστε να χωρούν περισσότερα βιβλία, θα διατηρεί τον όγκο της με ένα απλό 

φερμουάρ που θα την κλείνει. Έτσι, ο καθένας θα μπορεί να επιλέγει, με βάση τις 

ανάγκες του/της, τον αριθμό των θηκών που θα περιλαμβάνει η τσάντα του, και 

συνεπώς και τον όγκο της: 10,20 ή 30 θήκες, η καθεμία από τις οποίες υπολογίζεται 

να χωράει 3 βιβλία. Θα υπάρχει επίσης ενσωματωμένο σύστημα αναρρόφησης αέρα 

(τρόμπα) ώστε να διασφαλιστεί ο μειωμένος όγκος. Επιπλέον, οι θήκες θα 

βοηθήσουν τα παιδιά, κυρίως της Α’ και της Β’ Δημοτικού, να οργανώνουν καλύτερα 

τα βιβλία και τα τετράδιά τους, ένα πρόβλημα το οποίο αντιμετωπίζουν γονείς και 

παιδιά σε αυτήν την ηλικία. Κατά τα άλλα θα έχει εμφάνιση και χαρακτηριστικά μιας 

απλής σχολικής τσάντας, όπως θήκη για παγούρι και χερούλι για μεγαλύτερη 

χρηστικότητα! Το χρώμα της μπορεί να ποικίλει. Ενδεικτικά στη φωτογραφία 

εμφανίζεται μαύρη. 

Ενδεικτικές διαστάσεις της: 30Χ10Χ40 cm, έτσι λεπτότερη, αλλά με την ίδια 

χωρητικότητα των 12 λίτρων! Θα είναι βολική, πρακτική και ευκολότερη στο 

κουβάλημα. Εκτός από σχολική όμως τσάντα, θα μπορούν να υπάρξουν και 

εναλλακτικές χρήσεις, όπως ως σακίδιο πλάτης σε μια εκδρομή, για να 

τακτοποιούνται ευκολότερα τα ρούχα, σνακ κλπ. ή ως ανδρική τσάντα, κατάλληλη για 

το γραφείο και για τη δουλειά.  

Με αυτήν τη μικρή, αλλά πολύ χρήσιμη καινοτομία ελπίζω να βοηθηθούν όλα τα 

παιδιά που χρειάζονται μια ριζική λύση στα προβλήματα τα οποία λύνονται με την 

«σχολική ΤΣΑΝΤΑ που χωράει τα ΠΑΝΤΑ!».  

 

 

 

 



Μία καινοτομία για τη μαθητική κοινωνία 
Διαγωνισμός ΕΚΕΤΑ 

 


